

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2482071658



主持人:戎华,80后,狮子座
说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城|市|故|事



老公副驾座上的女同事



漫画 付业兴

公司事多

宝宝四个月大的时候,我产假休完,成了职场妈妈。

我白天上班,婆婆在家带宝宝。宝宝还小,养成了白天要人抱着睡的坏毛病,为此,婆婆得了腱鞘炎。经常喊手腕疼,有次盛饭差点连饭碗都端不住。

一下班回家,我就主动接班,让婆婆休息。最难熬的是夜晚。如果宝宝夜里睡得好,我还能勉强眯一会。如果宝宝夜里睡不好,踢被子喝奶哭闹,我也跟着休息不好。

宝宝的啼哭声对志超没什么影响。他一个人睡小房间,眼罩往眼睛上一罩,耳塞往耳朵里一塞,然后房门一关,另一个房间里让人手忙脚乱的世界就跟他没什么关系了。志超照样睡他的。

我就惨了,睡眠严重不足。第二天一定是顶着黑眼圈出门,一上公交车就犯困。我已经不止一次地上下班睡过站了。

我跟志超提过,让他晚上和我一起带宝宝睡,这样夜里好歹有个人替我分担一些照顾宝宝的琐碎事。志超拒绝了,“我本来睡眠就浅,如果再跟宝宝一起睡,夜里就睡不成了。公司一堆事,白天应付不过来。”如果我多抱怨几句,志超就会失去耐心,开始嘟嘟囔囔了。

“公司事多”是志超最常用的借口。因为“公司事多”,当初结婚时,大到订酒店小到选什么喜糖,志超全都撂挑子,让我和公婆商议决定;因为“公司事多”,怀孕时,志超也很少陪我去医院做检查。

每每看到别的孕妇,老公帮忙提着包,陪在身边,我就羡慕不已。印象中,只有一次,志超因为被婆婆数落了几句,才勉强开车送我到妇幼保健院门口。

我本以为终于有机会“展示”一下我老公,没想到,志超还是借口公司忙,让我检查完自己打车回去,就匆匆忙忙开车走了。

志超一直从我怀孕忙到宝宝出生。

宝宝六个月时,奶水越来越少,有时都不够宝宝吃一顿的。如果不断奶的话,就会恶性

循环。宝宝晚上吃不饱,自然睡不踏实。与其这样,不如干脆断奶。

就在断奶的第二天晚上,志超晚上十点才回家。婆婆问志超为什么这么晚,志超没来由地说了一句:“回来早干吗?我现在就怕回家。”

我正好到客厅给宝宝冲奶粉,听到志超的话,条件反射地问:“这不是你的家吗?你怎么就怕回家了?”

志超的回答让我大跌眼镜:“还不是因为你,看见你我这就觉得很有压力。我们离婚吧。”

相识在朋友的婚礼上

认识志超是在两年半之前。我一个闺蜜出嫁,去酒店参加婚礼,志超跟我同一桌。他是新郎的同学,也是一个人来参加婚宴。

婚礼上,司仪播放新郎新娘相识的MV。每一个婚礼,都那么努力地呈现足够多的爱与幸福。我拿着相机,拍下新婚的好友,拍下一地的礼花,拍下宴会上孩子们的笑脸,还有悬挂在壁上凑热闹的气球。眼前的幸福与快乐足以感染我了。

人生的脚步,不管你注意与否,都在往前推进。大学毕业一年,我参加过五六场婚礼了。看着昔日的好友一个个出嫁,还是单身的我一脸羡慕。同样一脸羡慕的,还有坐在我身边的志超。

不经意间,眼神交错的一刻,我看到了志超,他也看到了我。志超问我:“你是新娘的朋友吗?看你一直在拍照。”我收起相机:“是啊。我们有个好朋友在国外,我准备晚上回家传到电脑里,打包给她。”

我们聊起各自的朋友,越聊越起劲。志超感慨,世界变化太快,才半年没跟新郎联系,突然听说他要结婚的消息。我也深有同感:“他们认识五个月,就宣布结婚,恩爱得让人眼红呐。”

新人抛掷毛绒娃娃,志超本能地站起身伸手去接,没想到抓住一个。“真是从天而落的惊喜。”志超将礼物送给了我。

婚宴的下半场,我吃得心不在焉,一直偷

偷看旁边的志超。志超身高估计有一米八,长相顺眼。也不知道是不是因为婚礼的喜庆气氛作怪,我突然对这个才见了一面的男人心生好感。

八点半婚宴结束了。我在门口等车,没想到,志超的车停在我面前。志超自愿充当免费司机,送我回家。我欣喜地拉开车门坐上车去。

志超成了我的男友。他比我大一岁,比我早一年毕业。因为爸爸的荫庇,他找工作没费吹灰之力,进了他爸爸所在的公司。

我带志超回家见父母,我爸妈对志超颇有微词。有一次,他到我家来,我在厨房做饭,志超在客厅看电视,也没主动帮我分担点什么。“他是家里的独子,典型的奶嘴男,现在谈恋爱就这样,以后你们结婚,他更像个老爷了。”

热恋中的我不以为然,甚至觉得男人的天地在外面,不应该窝在厨房那几平方米。

我的婚姻保卫战

志超的父母催着我们早点领证,“你们领了结婚证,我们也准备订酒席。上档次的饭店,想预订结婚旺季要提前半年。”

与别人家的爸妈一直担心女儿嫁不出去相比,我妈一直没催过我。相反,她一直劝我结婚缓一缓,两个人多相处。我一门心思想早日成为志超的新娘。

交往一年时,我和志超结婚了。当初,我们在好友的婚礼上认识,如今我们也办婚礼了。站在舞台中间,直叹命运真的很神奇。

可是,我怎么也没想到,结婚一年半,志超竟然会跟我提“离婚”两个字。因为,在这之前,我们连架都没吵过。

公婆在场,是不是我的追问让志超有点下不来台?我没吭声,一个人进厨房给宝宝泡奶粉。婆婆可能以为志超开玩笑,轻描淡写地对志超说:“你要想清楚哦。”

志超的离婚宣言,表面上对这个家没什么影响。他见没人理他,一个人进了小房间。我回自己的房间喂宝宝喝奶。宝宝闭着眼睛享受着食物带来的安慰,我却止不住掉眼泪。

志超为什么会突然说要离婚?这个问题我一直纠缠着我。照顾宝宝的时候,我在想为什么。白天上班对着电脑的时候,我仍在想为什么。

一切毫无征兆,让我费解。我想,是不是我一直将精力放在宝宝身上,忽视了志超?细想来,这两个月因为我带宝宝睡,志超一直跟我分房同睡。

我悄悄去书店买了几本关于婚后夫妻关系的书回来。我想仔细研读,从书中汲取经验,改善我和志超的关系。周末,妈妈来看宝宝,看见我在看书,很是不解。我说:“我要弥补自己生完孩子后对老公的愧疚。”妈妈不知道志超提离婚的事,笑我有毛病。

我按照书上说的,从每天的早餐下手。我只能从可怜的睡眠里挤出时间来。我六点半就爬起来做早饭。一碗热腾腾的粥,一个煎鸡蛋,一杯豆浆,一份水果。我特地网购了好看的骨瓷碗。清新的餐具说不定会让志超有个好胃口。

可是,志超七点起床,洗脸刷牙,然后扒拉两口,就嚷嚷要迟到了,急匆匆出门。他显然没有注意到我的小心思。

有时,我忙活半天做好了早饭,志超一口都没吃就出门了。我忍不住想,他是不是故意躲着我?

倾诉人:诺亦
时间:3月31日
方式:电话连线
记录:爱周刊记者 戎华
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:志超 诺亦 怡文
关键词:女同事 离婚
主题:志超早上去接怡文,她有时会准备早饭。怡文经常在微信里问志超,早饭想吃什么,她一起买。难怪,志超对我做的早饭视若无睹。

我在网上团了两张电影票兑换券。志超喜欢看动作片,我想去兑两张《极品飞车》电影票,陪他一起看。周五我提早下班,去志超公司楼下等他下班,想给他一个惊喜。

志超离我越来越远了

我看到志超跟一个女同事一前一后地从写字楼里走出来。志超去楼下广场取车,那个女同事也跟在后面。然后,我就看到女同事拉开车门,坐在了副驾驶位置。

我给志超打电话,问他在哪儿。“在公司加班。”志超说。

我平时没有翻老公手机、QQ的习惯,即便摆在我面前也不会看。志超的谎言让我忍不住一探究竟。晚上,志超在洗澡,我拿起他的手机,翻看了他的微信。

在联系人里,我看到了怡文的名字。志超跟怡文的微信聊天记录很多。怡文在公司受了委屈,第一时间告诉志超,志超安慰她。我给志超做早饭,他吃得那么匆忙,原来真的是赶时间。不是赶时间去公司,而是赶着接怡文,然后一起上班。有时,志超回家晚,是跟怡文一起去吃晚饭,然后送她回家。

两个人一半语音,一半文字地聊了好几个月了。志超早上去接怡文,她有时会准备早饭。怡文经常在微信里问志超,早饭想吃什么,她一起买。难怪,志超对我做的早饭视若无睹。

我有些蒙。都说一孕傻三年,我的脑袋有些不够用了。我甚至判断不出他们是在搞暧昧还是正常的同事关系。我努力说服自己,他们只是同事而已。可是,心里总有个声音告诉我,那是不可能的。微信内容,一直在我眼前跳动,挥之不去。

我开玩笑地问志超:“有人告诉我你一直在带女同事上下班,有这回事吗?”志超开始抵死不认:“谁告诉你的啊,怎么可能?”“我也不相信啊,但空穴来风哎。”我佯装淡定,内心早已百爪挠心。

“我顺路接过一个同事几次而已。同事开口,我总不好意思拒绝吧。”志超说。

“那你怎么不顺路送送我啊?”我公司在三山街,他公司在珠江路。我们从江宁出来,志超送我更顺路。可是,他一次都没有顺路接送过我。

“我就不想送你。跟你在一起只能让我备感压力。我跟你无话可说。”志超三言两语就总结了谈话。

我从志超一个同事那得知,怡文是志超所在的那家公司一个副总的女儿。志超跟怡文处得火热,每天一起上下班,中午还在食堂一起吃饭。志超离我越来越远了。

我带着宝宝回我家住了两周。我发烧不退,宝宝出疱疹,志超一个关心的电话都没有。爸爸陪我去医院挂水,在车上,我悄悄给志超发了条短信,问他打算怎么办。

“我在外地培训,一切等我回来再说吧。”志超给我回了条短信。

后来,我问公公才知道,志超被公司评成先进个人,去外地培训了。只是,我不知道,这个先进,是不是也跟怡文有关。

记者手记:其实诺亦怀孕之后,志超的心已经不在这个家了。与其把精力用在取悦这样善变的男人,还不如放在自己身上。自己强大好了,自然有人来取悦你。